

Vzniká jedinečný projekt v ČR

IQ park hledá tvůrce exponátů

Nové zábavně naučné centrum s názvem IQ park vzniká v Liberci. Stavět se bude na tři etapy a vznikne na ploše přesahující 1 000 m² z bývalého Státního výzkumného ústavu textilního, který projde rekonstrukcí.

V tomto centru poznávání, které je prvním svého druhu v České republice, bude instalováno na 200 převážně interaktivních exponátů začleněných do několika tematických okruhů.

Návštěvníkům se středisko, které bude navazovat na komplex Babylon, otevře v květnu 2007. Hrou a experimenty si v něm prověří vlastní školní znalosti, postřeh, logické myšlení, fyzické schopnosti i fyzikální jevy.

Vybudování centra přijde na 50 milionů korun, zhruba čtvrtinu z toho přidala na projekt Evropská unie, asi dva miliony ministerstvo pro místní rozvoj. Zbývající prostředky poskytne novému centru nadace.



Jeden z podobných parků v Evropě, kde se tvůrci toho libereckého inspirovali

„V současné době vybíráme exponáty, inspiraci jsme sbírali v podobných parcích v zahraničí. Vybíráme z pěti tisíc možností. Nyní se snažíme najít také jejich realizátory, popř. další partnery, kteří by se na projektu chtěli jakoukoliv formou spolupodílet. Mohou se přihlásit například šikovní řemeslníci,“ říká Miloš Vajner, před-

sedá představenstva Centra Babylon.

Už v listopadu by měl být otevřen největší český zrcadlový labyrint. S několika desítkami interaktivních exponátů budoucího centra se návštěvníci mohou seznámit již nyní v Muzeu zábavného poznávání. To bylo před dvěma lety otevřeno v Babylonu. (c)

Proměna Listů

Vážení čtenáři, redakce Libereckých listů pro vás připravila nový seriál, který jistě zaujme především ženy. Ale ani muži by se mu neměli vyhubat, protože zde mohou nasbírat inspirativní nápady.

Proměnou Listů reagujeme na stále sílící dotazy po vyloužené ženské rubrice.

Redakce

První proměněnou Liberečankou se stala šestadvacitiletá Jana Slámová. Do parády si ji vzaly odbornice z libereckého salonu Trynity, kadeřnice Marie Andrášková a vizážistka Lucie Tajblová (tel.: 774 133 139).

„Jde o celkovou proměnu. Pro Janu jsme vybrali studené barvy, zvýrazníme kontury obličeje, zvolíme úplně jiný střih vlasů, barvu fialovou - červenou. Jana má barvu a střih, který ji ještě více zakulacuje a zbytečně odkrývá čelo. To změníme. Zvolíme jemné lícení, protože se Jana dříve téměř nelícila,“ říkají kadeřnice s vizážistkou před zahájením proměny.

Janu pak čekalo celkové ošetření pleti, úprava obočí, náročný byl zásah kadeřnice. Výsledek několikahodinové práce je úžasný. Sama proměněná mladá maminka nevyhází z úžasu.

„Prostě nemám slov, nádhěra. Vůbec se nepoznávám,“ to



jsou slova proměněné ženy.

Na fotografiích můžete vidět, že její nadšení je oprav-

něné. První Proměna Listů byla dokonalá a my už pro vás připravujeme další.

Zveme Vás do nově otevřeného salonu ve Valdštejské ulici.



Trynity salon

kadeřnictví, manikúra
tel. 485 103 280, 607 282 383

Ink-Jet Recykling Náplně pro Vaši tiskárnu

V rámci zkvalitnění služeb bude od 1.9.2006 naše prodejna přemístěna z OD Tesco do přízemí obchodního centra na Náchodské ulici č.116

Bližší informace na naší infolince:
Tel.:603 113 225

Plnění cartridge i na počkání, plnicí soupravy
(při předložení tohoto inzerátu sleva 10%)

Renovace laserových tonerů



marketingové poradenství

werbung bohemia werbung bohemia werbung bohemia werbung bohemia

Radíme, pomáháme, analyzujeme, plánujeme - v různých oborech podnikání, v investicích, ve výrobě, obchodě, službách, u rychloobrátkového zboží, strojů i technického vybavení budov.

Nemáme Váš jednostranný pohled na problematiku.
Máme schopnost vidět detail!



WERBUNG BOHEMIA

www.werbungbohemia.cz • tel.: 487 824 741